

«Нашим будем Сталинград!»

Это строка из стихотворения, посвящённого обороне Сталинграда. Его автор – Сергей Юрьевич Колесник, наш земляк, ветеран Великой Отечественной войны, сам участвовал в том крупнейшем сухопутном сражении – Сталинградской битве. Битве, которая коренным образом изменила ход военных событий и сыграла огромную роль в победе Советского Союза над войсками фашистской Германии.

В канун семидесятилетия этого памятного события в музее НИУ «БелГУ» состоялась торжественная встреча студентов университета с ветеранами. Почётными гостями стали С.Ю. Колесник, ветеран военной службы, советник ректора НИУ «БелГУ» П.Г. Коняев, ветеран военной службы Юрий Афанасьевич Щелкунов. Пришли на встречу и те, кому военная форма стала знакомой со школьной скамьи, – кадетский класс МОУ «СОШ № 4» г. Белгорода.

Сергей Юрьевич Колесник до войны окончил сельскохозяйственный техникум, вскоре был призван на службу. Как имеющий среднее образование, был направлен в Омское миномётное артиллерийское училище, по его окончании – зачислен в курсанты Омского училища реактивной артиллерии. Затем был отправлен в Москву, в 312 артиллерийский полк, формирующийся для участия в битве за Сталинград. Стал непосредственным участником со-

бытий 2 февраля 1943 года, прошёл Курскую дугу, дошёл до Берлина, освобождал Прагу.

Пётр Григорьевич Коняев подчеркнул в своём выступлении, что Великая Отечественная война – пример крепости воли и силы духа.

Вниманию гостей встречи был представлен документальный фильм о Сталинградской битве, школьники и студенты выступили со стихотворениями. А самым трогательным моментом встречи стало коллективное исполнение песни «Тёмная ночь» под аккомпанемент гитары кадета Сергея Дрозденко.

**Оксана ПРИДВОРЕВА,
студентка факультета журналистики
НИУ «БелГУ».**